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Instrukcja montażu i pielęgnacji
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Navodila za montažo

ZLEWOZMYWAKI 
HYBRYDOWE

Hybrid sinks
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TYPY MONTAŻU/ Mounting types

WPUSZCZANY/ Inset
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2. 10 mm

1.

I. WPUSZCZANY/ Inset
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INSTrUkCjA PIelęgNACjI 
ZleWOZMYWAkóW 
grANITOWYCh

SZANOWNI PAŃSTWO!

Dziękujemy za zakup naszego produktu. 
Przekazujemy kilka wskazówek jak prawidłowo 
użytkować nasz zlewozmywak, aby mógł cieszyć 
się Państwa uznaniem przez długi czas. 

ZAkUPIONY PrZeZ PAŃSTWA ZleWOZMYWAk 
OBjęTY jeST 18 leTNIĄ gWArANCjĄ.*

UŻYTkOWANIe
Zlewozmywak spełnia wymagania użytkowe 

zgodnie z normą eN – 13310
1. Nie należy stawiać gorących garnków, pa-

telni i innych przedmiotów bezpośrednio na 
powierzchni zlewozmywaka (spód patelni 
może rozgrzewać się do 500 st. C).

2. Gorące przedmioty należy stawiać na odpo-
wiedniej podstawce do gorących naczyń wy-
konanej z drewna lub tworzywa sztucznego.

3. Nie należy używać zlewozmywaka jako po-
wierzchni do krojenia.

4. Do czyszczenia zlewozmywaka nie należy 
używać ściernych ani metalowych czyścików: 
może to spowodować ścieranie powierzchni 
zlewozmywaka i zwiększenie podatności na 
częstsze zabrudzenia i odbarwienia.

5. Wrzucanie ciężkich lub ostrych przedmiotów 
do zlewozmywaka może spowodować jego 
uszkodzenie.

UWAGA! Czyszczenie zlewozmywaka tabletkami 
do zmywarek, odkamieniaczami, środkami do 
udrażniania rur, środkami do czyszczenia toa-
let lub innymi o przeznaczeniu nie związanym 
z utrzymaniem czystości zlewozmywaka może 
spowodować nieodwracalne uszkodzenie zlewo-
zmywaka.

CZYSZCZeNIe
1. Zlewozmywak po każdym użytkowaniu nale-

ży myć ciepłą wodą, płynem do mycia naczyń 
oraz miękką ściereczką.

2. W skutek codziennego użytkowania zlewo-
zmywaka, na jego powierzchni, a szczególnie 

na jego dnie, mogą pojawić się osady wapnia, 
które z czasem będą coraz większe. Zaleca 
się 2 razy w tygodniu dokładne mycie szorst-
ką stroną gąbki, mocno wycierając zabru-
dzoną powierzchnię środkiem czyszczącym, 
spłukanie wodą i wytarcie do sucha. Jeśli jest 
to konieczne, czynność należy powtórzyć.

3. W przypadku pojawiających się często osa-
dów z kamienia wapiennego należy zwrócić 
szczególną uwagę na skład wody w po-
mieszczeniach mieszkalnych. Poziom zaka-
mienienia nie powinien przekraczać dopusz-
czalnych norm (Rozp. Ministra Zdrowia z dn. 
4.09.2010; DzURPNr 82, poz. 937).

4. UWAGA! W celu zabezpieczenia przed nad-
miernym zabrudzeniem zlewozmywaka, za-
leca się raz w tygodniu zlewozmywak prze-
smarować olejem jadalnym.

5. Do czyszczenia i pielęgnacji zlewozmywa-
ków granitowych zaleca się stosowanie pre-
paratów z oferty Deante.

UWAGI:
1. W zlewozmywakach z kompozytu dopusz-

czalne jest wygięcie do 3mm, które jest ni-
welowane dzięki właściwemu montażowi.  
Wygięcie jak i zmiana grubości jest wyni-
kiem procesu technologicznego, nie wpły-
wa na wytrzymałość i użytkowanie wyrobu.

2. W przypadku produktu do zabudowy, Ku-
pujący powinien sprawdzić jego sprawne 
funkcjonowanie przed zabudową i w obec-
ności osoby nadzorującej pracę produktu. 

3. Producent zastrzega sobie prawo do zmian 
produkcyjnych i poprawek wyrobu podykto-
wanych postępem technologicznym i walo-
rami estetycznymi bez uprzedniego powia-
domienia.

4. Producent oświadcza, że kolor (odcień) pro-
duktu z tej samej linii może nieznacznie się 
różnić i występować w zbliżonym odcieniu. 
Różnica odcienia nie stanowi o wadzie produk-
tu a wynika z normalnego procesu produkcji.

* szczegóły gwarancji na www.deante.pl
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INSTrUkCjA PIelęgNACjI 
ZleWOZMYWAkóW 
STAlOWYCh

SZANOWNI PAŃSTWO!

Dziękujemy za zakup naszego produktu. 
Przekazujemy kilka wskazówek jak prawidłowo 
użytkować nasz zlewozmywak, aby mógł cieszyć 
się Państwa uznaniem przez długi czas. 

Fundamentalną zasadą skutecznej pielęgnacji 
zlewozmywaka kuchennego jest regularność. 
Wbrew pozorom bowiem zadbanie o jego 
estetyczny wygląd nie jest niemożliwe, 
konieczne jest jednak stosowanie zawsze 
odpowiednich do danego tworzywa środków 
czyszczących i systematyczna konserwacja 
zlewozmywaka.

jak należy właściwie pielęgnować i użytkować 
stalowy zlewozmywak, aby nie utracił swoich 
zalet 
funkcjonalnych i estetycznych?

1. Do codziennej pielęgnacji z 
powodzeniem stosować można 
tradycyjny płyn do mycia naczyń.

2. W przypadku silnego zakamienienia 
powierzchnię zlewu można zmyć 
roztworem wodnym octu spożywczego 
zmieszanego z wodą w stosunku 1:1.

3. Szczególnie zalecane są ogólnodostępne 
preparaty w postaci mleczek polecane 
przez producentów, którzy na 
opakowaniu lub ulotce reklamowej 
wyraźnie podają sposób użycia środka z 
uwzględnieniem celu stosowania lub też 
specjalistyczne preparaty mające 
za zadanie czyścić, a także odświeżać 
powierzchnię zlewozmywaka, np. 
preparat czyszczący marki Deante.

4. Raz w tygodniu można natłuścić 
zlewozmywak olejem jadalnym - jego 
cienka warstwa doskonale konserwuje 
stal. 

5. Po zostosowaniu któregokolwiek z w/w 
sposobów pielęgnacji, zlewozmywak 
należy spłukać letnią wodą i wytrzeć do 
sucha miękką ściereczką.

POD ŻADNYM POZOreM NIe WOlNO:
1. Używać środków do czyszczenia 

srebra,stężonych wybielaczy i środków 
zawierających materiał ścierny, a 
także drucianych gąbek - może to 
spowodować zarysowanie, plamy 
lub stałe uszkodzenia materiału.

2. Pozostawiać otwartych pojemników z 
chemikaliami pod lub na zlewozmywaku, 
których zawartość mogłaby przedostać 
się do odpływu i doprowadzić do 
skażenia wody.

3. Pozostawiać na powierzchni 
zlewozmywaków przedmiotów ze stali 
podlegającej rdzewieniu, np.:gwoździ 
czy wkrętów, powoduje to bowiem 
powstawanie osadów 
tzw. rdzy nabytej.

4. Wykorzystywać zlewozmywak w 
zastosowaniach przemysłowych: 
laboratoriach, warsztatach, etc.

UWAGI:
1. W przypadku produktu do zabudowy, Ku-

pujący powinien sprawdzić jego sprawne 
funkcjonowanie przed zabudową i w obec-
ności osoby nadzorującej pracę produktu. 

2. Producent zastrzega sobie prawo do zmian 
produkcyjnych i poprawek wyrobu podykto-
wanych postępem technologicznym i walo-
rami estetycznymi bez uprzedniego powia-
domienia.

3. Producent oświadcza, że kolor (odcień) 
produktu z tej samej linii może nieznacznie 
się różnić i występować w zbliżonym odcie-
niu. Różnica odcienia nie stanowi o wadzie 
produktu a wynika z normalnego procesu 
produkcji.
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MAINTENANCE INSTRUCTION 
FOR SINKS

DEAR cUstOMERs,

We would like to thank you for purchasing our 
product. For the highest quality of our goods and 
services we recommend to follow our advices 
concerning use of purchased granite sink. 

PLEAsE NOtIcE tHAt BOUGHt sINK Is 

cOVERED BY 18-YEARs OF WARRANtY.*

HOW tO UsE: 
the sink meets the functional requirements in 
accordance with EN-13310

1.  We do not recommend to place hot pots, 
pans and other items directly on the sink 
surface (please remember that bottom 
of the pan can be heated up to 500C) – 
they can cause serious damages on the 
product surface. 

2. Heated items must be placed on 
special tray made from wood or plastic, 
dedicated for these types of products.

3. Never, for any reason do not use sink 
surface as a place for cutting vegetables 
or other products.

4. For cleaning we do not recommend 
to use bleach or any cleaning agents 
containing bleach or abrasives. It is 
not advisable to use wire brush or wire 
sponge – it can create scratches, stains 
or other damages on the sink

5. Cast heavy items into sink can cause a 
serious damages of the product 

Attention! Please be aware that cleaning of the 
product by chemical unblocking of pipes liquids, 
cleaning tablets, desclares or other chemical 
agents can cause irreversible damages of the 
product. 

HOW tO cLEAN:
1.  We advise to clean the product each 

time, after use. For cleaning of the sink 
we recommend – warm water, regular 
dishwashing liquid and soft cloth. 

2. Please be aware that during daily 
cleaning of the product, on the sink 
surface (especially 
on the bottom of the sink) may arise 
calcium deposits. In that case to remove 
calcium deposits we recommend to 
make precise cleaning of the sink (2 
times in the week) using special liquid. 
After cleaning, we advise to rinse with 
plenty of water and wipe the product to 
dry. If it’s necessary we recommend to 
repeat above action.  

3.  In case calcium deposits are visible we 
recommend to check water composition 
in the apartment. Limescale level should 
be according to Your country norms. 

4. AtteNtIoN! In order to keep the 
product in proper condition and to 
protect sink against dirt, we advise to 
lubricate the product by edible oil at 
least one time in a week. 

5. For cleaning we advise to use special 
Deante cleaning liquids for sinks.

ATTENTION
1.  In composite sinks, a bend of up to 3 mm is ad-

missible, which is levelled, if assembled pro-
perly. Bending and thickness changes are the 
result of the technological process and have 
no impact on the strength and performance of 
the product.

2.  For a built-in product, the Purchaser should 
check its proper operation before installation 
in the presence of the person supervising the 
operation of the product.

3.  The Warrantor reserves the right to make pro-
duction changes and corrections of the pro-
duct arising from technological progress and 
aesthetic values without prior notice.

4.  The manufacturer declares that the colour 
(shade) of a product from the same line may 
be slightly different and is in a similar shade. 
The difference in shade is not a defect of the 
product and may result from the normal pro-
duction process.

* warranty terms: 
https://deante.pl/en/Manuals-and-warranty-cards
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CAre INSTrUCTIONS 
FOr STeel SINkS 

Regularity is a fundamental principle that helps 
you effectively take care of your kitchen sink. 
Contrary to what one might expect, taking care 
of its aesthetic appearance is not impossible. 
However, it is necessary to always use 
appropriate, matched to a particular material, 
cleaners and to systematically maintain the 
sink. 

how to properly care for and exploit a steel 
sink so that it does not lose its functional and 
aesthetic qualities?

1. traditional dishwashing liquid can be 
used for daily care;

2. In case of severe limescale deposits, the 
sink can be washed with a water/vinegar 
solution, diluted 1:1; 

3. especially advised preparations are 
those in the form of milks recommended 
by producers, who, taking account of the 
purpose of application, clearly indicate 
the use of the product on the packaging 
or in the advertising leaflet, or special 
preparations to clean and refresh the 
surface of the sink, e.g. Deante cleaning 
agent;

4. once a week you can grease the sink 
with cooking oil - its thin layer perfectly 
maintains steel;

5. After using any of the above mentioned 
care methods, the sink should be rinsed 
with lukewarm water and wiped dry with 
a soft cloth.

UNDer NO CIrCUMSTANCeS ShOUlD YOU:  
1. Use silver cleaning agents, concentrated 

bleaches and abrasive products as 
well as wire sponges - they may cause 
scratches, stains or permanent damage 
to the material;

2. Leave, under or on the sink, open 
containers with chemicals, the contents 
of which could get into the drain and 
lead to water contamination;

3. Leave, on the surface of the sink, objects 
that may rust i.a. nails or screws. 

It causes sediment formation, the so-
called acquired rust;

4. Use the sink for industrial purposes, in 
laboratories, workshops, etc.

ATTENTION
1.  For a built-in product, the Purchaser 

should check its proper operation before 
installation in the presence of the person 
supervising the operation of the product.

2.  the Warrantor reserves the right to make 
production changes and corrections of the 
product arising from technological pro-
gress and aesthetic values without prior 
notice.

3.  the manufacturer declares that the colour 
(shade) of a product from the same line 
may be slightly different and is in a similar 
shade. the difference in shade is not a de-
fect of the product and may result from the 
normal production process.
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GEbRAUChSANwEISUNG 
FüR SpülEN

sEHR GEEHRtE DAMEN UND HERREN,

Wir danken Ihnen für den Einkauf unseres 
Produktes. Wir wollen Ihnen ein paar Tipps 
geben, die Ihren nagelneuen Spülbecken eine 
lange Lebensdauer garantieren.

DER VON IHNEN GEKAUFtE PRODUKt VERFÜGt 

18-JÄHRIGE GARANtIE*

GEBRAUcHANWEIsUNG
Die spüle wiest die Gebrauchstauglichkeit auf 
nach Norm EN-13310
1.  Stellen Sie keine heißen töpfe, Pfannen und 

andere Gegenstände direkt auf die oberfläche 
von einem Spültisch (der Boden der Pfanne 
kann bis zu 500 °C heiß werden).

2.  Heiße Gegenstände sollten auf dafür geeig-
nete Ständer oder Untersetzer gestellt wer-
den.(aus Holz oder Kunststoff).

3.  Verwenden Sie die Küchenspüle nicht als 
Schneidefläche.

4.  Verwenden Sie keine Scheuermittel oder 
Metallreiniger zum Reinigen der Spüle. Dies 
kann zu einem Abrieb der oberfläche des 
Spülbeckens führen und die Anfälligkeit für  
häufigere Verschmutzungen und Verfärbun-
gen erhöhen.

5.  Das einwerfen von schweren oder scharfen 
Gegenständen in die Küchenspülekann Schä-
den verursachen.

ACHTUNG! Die Reinigung des Spülbeckens mit 
Tabletten für Geschirrspülmaschinen, Entkal-
kern, Rohrreinigern, Toilettenreinigern oder an-
deren Mitteln für nicht verwandte Zwecke kann 
zu erheblichen Schäden führen.

REINIGUNG
1.  Der Spültisch sollte nach jedem Gebrauch mit 

heißem Wasser, Spülmittel und einem wei-
chen tuch gereinigt werden.

2.  Aufgrund der täglichen Nutzung des Spül-
beckens können auf der oberfläche und vor 
allem auf dem Beckenboden Kalkablagerung 
auftreten, die mit der Zeit größer werden. es 
wird emphohlen, die Spüle 2 mal pro Woche 

mit der rauen Seite des Schwammes gründ-
lich zu reinigen, dabei starke Verschmutzun-
gen mit einem geeigneten Reinigungsmittel 
zu entfernen, mit Wasser zu spülen und tro-
cken zu lassen. Wenn es notwendig ist, sollte 
diese Aktion wiederholt werden.

3.  Im Fall von häufig auftretenden Kalkablage-
rungen sollte man besondere Aufmerksam-
keit auf die Zusammensetzung des Wasser in 
Wohnräumen legen. Bitte achten Sie auf die 
Regelungen und Normen, die den Gehalt von 
Kalk im trinkwasser definieren.

4.  ACHtUNG! Um vor übermäßiger Verschmut-
zung des Spülbeckens zu schützen, wird es 
empfohlen, die Küchenspüle ein mal der Wo-
che mit Frittieröl zu reinigen.

5.  Zur Reinigung und Pflege von DeANte Gra-
nitbecken wird empfohlen, DeANte Reini-
gungspaste und Imprägnierung für DeANte 
Granitspülen zu benutzen.

AChTUNg!
1.  In Verbundstoffspülen ist eine Verbiegung 

bis zu 3 mm zulässig, die dank der richtigen 
Montage ausgeglichen wird.  Verbiegung und 
Änderung der Dicke sind das Ergebnis des 
technologischen Verfahrens und wirken sich 
weder auf die Beständigkeit noch den Ge-
brauch des Produkts aus.

2.  Im Fall von Einbauprodukten sollte der Käufer 
ihre Funktionstüchtigkeit vor dem Einbau und 
in Anwesenheit einer den Betrieb des Produkts 
beaufsichtigenden Person überprüfen. 

3.  Der Hersteller behält sich das Recht zu Pro-
duktionsänderungen und Verbesserungen des 
Produkts vor, die durch technologischen Fort-
schritt und ästhetische Werte bedingt sind, 
ohne vorherige Benachrichtigung.

4.  Der Hersteller erklärt, dass die Farbe (der 
Farbton) eines Produkts aus derselben Li-
nie unwesentlich abweichen und in einem 
angenäherten Farbton auftreten kann. Der 
Unterschied des Farbtons stellt keinen Pro-
duktmangel dar und folgt aus dem normalen 
Produktionsprozess.

* https://deante.pl/de/Betriebsanleitungen-
und-Garantiescheine
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PFlegehINWeISe Der SPÜleN 
AUS eDelSTAhl

Grundlegendes Prinzip in wirksamer Pflege der 
Küchenspülen ist Regelmäßigkeit.  
trotz allen Anscheins ist es nicht möglich 
ästhetischen Zustand einer Spüle zu haben 
ohne Verwendung von Reinigern die immer 
dem Material der oberfläche angepasst sind 
und ohne regelmäßige Pflege. 

Wie soll man eine küchenspüle aus edelstahl 
pflegen und benutzen damit sie ihre funktionale 
und ästhetische Vorteile nicht verliert?  

1. Für tägliche Pflege    kann man ruhig 
traditionelle Spülmittel einsetzen.

2. Im Fall starker Kalkablagerung kann 
man die oberfläche der Spüle mit 
Lösung von essig und Wasser 1:1 
abwischen.

3. Besonders gut geeignet wird leicht 
zugänglich Scheuermilch, empfohlen 
von Produzenten, die in Pflegehinweisen 
oder auf dem Werbematerialien 
auf die Verwendung von dem 
Reiniger  hindeuten, mit Beachtung 
des Verwendungszwecks oder  
Fachwaschmittel, die nicht nur reinigen 
aber auch die oberfläche der Spüle 
erfrischen, z.B. Waschmittel von Deante.

4. einmal in der Woche kann man die 
Spüle mit essbarem Öl einfetten – dünne 
Ölschicht wartet Stahl sehr gut. 

5. Nach dem die Spüle mit einer der oben 
genannten Pflegemethode konserviert 
wird, soll man sie mit lauwarmen 
Wasser abwaschen und mit einem 
weichen tuch trockenreiben.

eS DArF NIChT UNTer keINeN UMSTÄNDeN 

FOlgeNDeS geMAChT WerDeN:
1. Verwendung von Reinigungsmittel für 

Silber, konzentrierte Bleichmittel und 
auch scheuernde Schwämme – das kann 
zum Kratzen auf der oberfläche führen, 
Flecken oder sogar nicht rückgängige 
Beschädigung verursachen.

2. Hinterlassen von offenen Behälter mit 
Chemikalien auf oder unter der Spüle, 

dessen Inhalt in den Abfluss eindringen 
und das Wasser verseuchen könnte.

3. Hinterlassen auf der Spüle von 
rostenden Gegenständen z. B 
Schrauben, Nagel, das könnte zur 
Rostablagerung führen.

4. Verwendung von Spülen wider 
des Bestimmungszwecks d.h. im 
Laboratorium, 
Werkstätten u.a. 

AChTUNg
1.  Im Fall von einbauprodukten sollte der Käu-

fer ihre Funktionstüchtigkeit vor dem einbau 
und in Anwesenheit einer den Betrieb des 
Produkts beaufsichtigenden Person über-
prüfen. 

2.  Der Hersteller behält sich das Recht zu Pro-
duktionsänderungen und Verbesserungen 
des Produkts vor, die durch technologischen 
Fortschritt und ästhetische Werte bedingt 
sind, ohne vorherige Benachrichtigung.

3.  Der Hersteller erklärt, dass die Farbe (der 
Farbton) eines Produkts aus derselben Li-
nie unwesentlich abweichen und in einem 
angenäherten Farbton auftreten kann. Der 
Unterschied des Farbtons stellt keinen Pro-
duktmangel dar und folgt aus dem normalen 
Produktionsprozess.
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ИНСТРУКЦИЯ ПО УХОДУ 
ЗА МОЙКАМИ

УВАЖАЕМЫЕ ДАМЫ И ГОСПОДА!
Благодарим вас за покупку нашего продукта. 
Ниже представляем советы как правильно 
пользоваться нашими мойками, чтобы 
приобретенный Вами товар оправдал Ваши 
ожидания, сохраняя высокие эстетические 
свойства долгие годы.

ГРАНИТНЫЕ МОЙКИ DEANtE ИМЕЮТ 
18-ЛЕТНЮЮ ГАРАНТИЮ*

РЕКОМЕНДУЕМЫЙ УХОД 
Мойка соответствует требованиям 
пользования согласно норме EN-13310

1.  Не следует ставить горячие кастрюли, 
сковороду или другую горячую посуду 
на поверхность мойки

2. Не ставить на мойку горячие предметы 
без деревянной или резиновой 
подставки.

3. Не использовать мойку, как 
разделочную доску.

4. Не применять абразивные средства 
и металлические скребки – это может 
привести к царапинам на поверхности 
и сделать её более восприимчивой к 
появлению пятен.

5. Не бросать в мойку тяжелые и острые 
предметы

ВНИМАНИЕ! Очистка мойки при помощи 
моющих средств для посудомоечной машины, 
средств для удаления засоров дренажных 
труб и других агрессивных чистящих средств, 
не предназначенных для данного вида 
материала, могут ее сильно повредить.

ОЧИСТКА
1.  После каждого использования следует 

применять обычные средства для 
мытья посуды, теплую воду и мягкую 
тряпку.

2. В результате ежедневного 
использования на поверхности 
мойки, особенно вокруг слива, может 
образоваться известковый налет. 
Следует два раза в неделю тщательно 

мыть мойку неагрессивными 
чистящими средствами с помощью 
губки, затем ополаскивать мойку и 
вытирать насухо.

3. В случае, когда часто обнаруживается 
известковый налет следует обратить 
особое внимание на качество воды. 
Уровень отложений не должен 
превышать допустимых норм

4. ВНИМАНИЕ! Чтобы содержать мойку в 
хорошем состоянии, следует один раз 
в неделю наносить подсолнечное или 
оливковое масло.

5. Для очистки и ухода за гранитными 
мойками DeANte рекомендуем 
применять чистящее средство 
DeANte, а также средство для 
импрегнации и защиты гранитных 
моек DeANte.

ВНИМАНИЕ!
1.  В композитных кухонных раковинах допу-

скается изгиб до 3мм, который выравнива-
ется благодаря правильной сборке.  Изгиб и 
изменение толщины являются результатом 
технологического процесса и не влияют на 
прочность и использование изделия.

2.  В случае, если продукт предназначен для 
установки, покупатель должен проверить 
правильность его функционирования перед 
установкой и в присутствии лица, контроли-
рующего работу продукта. 

3.  Производитель оставляет за собой право 
вносить производственные изменения и 
исправления в конструкцию продукта, про-
диктованные техническим прогрессом и 
эстетическими ценностями, без предвари-
тельного уведомления.

4.  Производитель заявляет, что товары из од-
ной и той же линейки могут незначительно 
отличаться друг от друга по цвету (оттенку). 
Различие в оттенке не свидетельствует о 
дефекте продукта и является результатом 
нормального производственного процесса.

*https://deante.pl/ru/Instruktsiya-i-
garantiynyye-karty
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ИНСТРУКЦИЯ ПО УХОДУ ЗА 
СТАЛЬНЫМИ МОЙКАМИ

Регулярная очистка необходима для того, 
чтобы сохранить привлекательный внешний 
вид кухонной мойки. Для очистки следует 
применять моющие средства только 
предназначенные для данного вида материала. 

Как правильно ухаживать за стальной мойкой, 
чтобы сохранить хороший внешний вид 
и отличные свойства изделия?

1. для повседневного ухода достаточно 
применять обычные средства для 
мытья посуды.

2. сложный известковый налет можно 
удалить уксусом смешанным с водой 
в пропорции 1х1.

3. мойку можно чистить разнообразными 
неабразивными средствами, 
рекомендуемыми производителями 
моек. Все чистящие средства следует 
применять согласно инструкции на 
упаковке. Рекомендуем применять 
чистящее средство марки DeANte.

4. чтобы содержать мойку в хорошем 
состоянии, следует один раз в неделю 
нанести подсолнечное или оливковое 
масло. 

5. чтобы содержать мойку в хорошем 
состоянии, следует один раз в неделю 
нанести подсолнечное или оливковое 
масло.

КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩЕНО:
1. применять средства для очистки 

серебра, неразбавленные 
отбеливатели, абразивные средства 
и металлические скребки – это может 
привести к царапинам на поверхности 
и сделать её более восприимчивой  
к появлению пятен.

2. оставлять на мойке открытые 
химикаты, которые могут попасть  
в слив, a затем привести  
к загрязнению воды.

3. оставлять на паверхности мойки 
предметы с нержевеющей стали, 

например, гвозди (может появится 
ржавчина).

4. использовать мойки в 
промышленности (лаборатория, 
мастерская и так далее). 

ВНИМАНИЕ
1.  В случае, если продукт предназначен для 

установки, покупатель должен проверить 
правильность его функционирования пе-
ред установкой и в присутствии лица, кон-
тролирующего работу продукта. 

2.  Производитель оставляет за собой право 
вносить производственные изменения и 
исправления в конструкцию продукта, про-
диктованные техническим прогрессом и 
эстетическими ценностями, без предвари-
тельного уведомления.

3.  Производитель заявляет, что товары из од-
ной и той же линейки могут незначительно 
отличаться друг от друга по цвету (оттенку). 
Различие в оттенке не свидетельствует о 
дефекте продукта и является результатом 
нормального производственного процесса.
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MOSOGATÓTÁlCA bEÉpÍTÉSI 
ÚTMUTATÓJA

tIsZtELt VÁsÁRLÓK!
Szeretnénk köszönetet mondani a termék 
megvásárlásáért. Termékeink és szolgáltatásaink 
legmagasabb minőségére javasoljuk, hogy 
kövesse a megvásárolt gránit mosogató 
használatával kapcsolatos tanácsokat.

A DEANtE GRÁNIt MOsOGAtÓK KIVÁLÓ 
MINŐsÉGÉt BIZONYÍtJA, HOGY 18 ÉV 
GARANcIÁt VÁLLALUNK EZEN tERMÉKEINKRE.*

HAsZNÁLAt
A mosogatótálca teljesíti az EN-13310 szabvány 
szerinti előírásokat
1.  Ne helyezzen forró edényeket, serpenyőket 

és egyéb tárgyakat közvetlenül a 
mosogatótálcára  
(az edények alja akár 500°C hőmérsékletig 
is felhevülhet)

2.  A forró edényeket és tárgyakat a megfelelő, 
fából vagy egyéb anyagból készült alátétekre 
kell helyezni

3.  Ne használja a gránit mosogatótálca 
felületét vágódeszkának

4.  A tisztításhoz ne használjon dörzshatású 
tisztítószereket, valamint fém dörzsit: 
ezek koptatják a mosogatótálca felületét, 
ami miatt a továbbiakban könnyebben 
szennyeződhet és elszíneződhet a mosogató

5.  A nehéz vagy éles tárgyak beejtése 
megsértheti a gránit mosogató felületét 

FIGYELMEZTETÉS! A gránit mosogatótálca 
tisztításához ne használjon mosogatógéphez 
való tablettát, vízkőoldót, lefolyótisztítót, WC 
tisztítót vagy egyéb, nem a gránit mosogatók 
tisztításához való vegyszert, ugyanis azok 
visszafordíthatatlanul károsíthatják a gránit 
mosogató felületét 

tIsZtÍtÁs
1.  A mosogatót minden használat után meg 

kell tisztítani mosogatószeres langyos vízzel 
és egy puha törlőrongy segítségével

2.  A mindennapi használat során a 
mosogatótálcán vízkőlerakódások 

képződhetnek, amelyek idővel egyre 
vastagabbak lesznek. Javasolt hetente két 
alkalommal tisztítószer alkalmazásával 
a mosogatószivacs dörzsis oldalával 
erőteljesebb mozdulatokkal megtisztítani a 
mosogatót, tiszta vízzel leöblíteni és utána 
szárazra törölni. Szükség esetén 
a műveletet meg kell ismételni.

3.  túlzott vízkőlerakódás esetén érdemes 
megvizsgálni a csapvíz összetételét. 
A víz keménysége nem haladhatja meg  
a megadott küszöbértékeket. 

4.  FIGYeLMeZtetÉS! A túlzott 
beszennyeződés elkerülése érdekében 
hetente egyszer érdemes étolajjal vékonyan 
átkenni a mosogatótálca felületét. 

5.  A DeANte gránit mosogatótálcák 
tisztításához és ápolásához ajánlott a 
DeANte tisztítópaszta és a DeANte gránit 
mosogató impregnálószer használata.

FIGYELMEZtEtÉs
1.  A kompozit anyagú mosogatók esetében meg-

engedett egy 3 mm-nél nem nagyobb elhajlás, 
ami a megfelelő beszerelés révén korrigálha-
tó. Az elhajlás és a vastagság változása a gyár-
tási folyamat velejárója, és nincs kihatással a 
termék használatára és tartósságára.

2.  Beépítésre szánt termék esetében a Vásárlónak 
a termék megfelelő működését még a beépítést 
megelőzően, a termék működését felügyelő 
személy jelenlétében ellenőriznie kell.

3.  A Gyártó fenntartja magának a jogot a termék 
gyártástechnológiájának módosítására és a 
termék a műszaki fejlődésnek és az esztétikai 
értékeknek megfelelő tökéletesítésére, előze-
tes értesítés nélkül.

4.  A Gyártó kijelenti, hogy az azonos sorozatba 
tartozó termék színe (árnyalata) kis mértékben 
eltérhet, és hasonló árnyalatban fordulhat elő. 
Az árnyalat különbsége nem jelenti a termék hi-
báját, és a normális gyártási folyamat velejárója.

*https://deante.pl/hu/utmutatok-es-jotallasi-jegyek
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*https://deante.pl/hu/utmutatok-es-jotallasi-jegyek

rOZSDAMeNTeS ACÉl 
MOSOgATóTÁlCÁk kArBANTArTÁSI 
ÚTMUTATójA

A konyhai mosogatótálcák hatékony 
tisztításának és karbantartásának alapja a 
rendszeresség. Az általános vélekedésekkel 
ellentétben egyáltalán nem nehéz 
tiszta, esztétikus állapotban megőrizni a 
mosogatótálca kinézetét, ehhez viszont 
szükséges a megfelelő tisztítószerek 
alkalmazása és a mosogatótálca rendszeres 
ápolása.

hogyan kell megfelelően ápolni és használni a 
rozsdamentes acél mosogatótálcát, hogy az ne 
veszítse el a funkcionális és esztétikai értékeit?

1. A mindennapos tisztításhoz tökéletesen 
megfelel bármilyen hagyományos 
mosogatószer.

2. Az erősebb vízköves szennyeződéseket 
étkezési ecettel lehet a legegyszerűbben 
eltávolítani; használja hígítás nélkül, 
vagy 1:1 arányban vízzel keverve.

3. Ajánlott rozsdamentes acél 
mosogatótálcákhoz készült ápolószerek 
alkalmazása; minden esetben az adott 
ápolószer gyártója által megadott 
utasításokat kell követni. Különösen 
ajánlott a Deante rozsdamentes acél 
mosogatóhoz dedikált ápolószer

4. Hetente egyszer érdemes étolajjal 
vékonyan átkenni a mosogatótálca 
felületét – a vékony olajréteg kitűnően 
ápolja és védi a rozsdamentes acélt.

5. A fent megadott karbantartás után 
minden esetben ki kell öblíteni a 
mosogatót langyos vízzel, és szárazra 
kell törölni egy puha törlőrongy 
segítségével.

SeMMIlYeN eSeTBeN SeM SZABAD:
1. ezüst tisztításához való szereket, tömény 

fehérítőt, súroló hatású anyagokat, fém 
dörzsit használni, ugyanis ezek a felölet 
foltosodását, annak megkarcolását, 
tartós roncsolását okozhatják.

2. Vegyszereket tartalmazó, nyitott 
edényeket tárolni a mosogatóban 

vagy az alatt, ugyanis azok tartalma 
belekerülhet a lefolyóba és 
megmérgezheti a vizet.

3. Nem rozsdamentes acélból készült fém 
tárgyakat tárolni a mosogatótálcán, 
ugyanis azok rozsdásodásnak 
indulhatnak, ami foltot hagy a mosogató 
felületén.

4. A mosogatótálcát ipari célokra 
használni: pl. laboratóriumokban, 
műhelyekben stb. 

FIGYElMEZTETÉS
1.  Beépítésre szánt termék esetében a Vásár-

lónak a termék megfelelő működését még a 
beépítést megelőzően, a termék működését 
felügyelő személy jelenlétében ellenőriznie 
kell.

2.  A Gyártó fenntartja magának a jogot a termék 
gyártástechnológiájának módosítására és a 
termék a műszaki fejlődésnek és az eszté-
tikai értékeknek megfelelő tökéletesítésére, 
előzetes értesítés nélkül.

3.  A Gyártó kijelenti, hogy az azonos sorozatba 
tartozó termék színe (árnyalata) kis mértékben 
eltérhet, és hasonló árnyalatban fordulhat elő. 
Az árnyalat különbsége nem jelenti a termék 
hibáját, és a normális gyártási folyamat velejá-
rója.
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